

Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13

Казахстан (772)734-952-31

Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

www.brennenstuhl.nt-rt.ru | | bhc@nt-rt.ru

**Технические характеристики на
удлинительные кабели для кемпинга,
удлинительные кабели с блоком питания и др.
компании **BRENNENSTUHL****

Verlängerungskabel

Extension Cables

CEE Verlängerungskabel CEE Extension Cables	202
Camping / Maritim CEE Verlängerungskabel Camping / Maritim CEE Extension Cables	204
Verlängerungskabel mit Powerblock Extension Cables with Powerblock	206
Verlängerungskabel Extension Cables	208



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



CEE Verlängerungskabel IP 44

Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

- Ideal für den harten Einsatz.
- Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.
- Hochwertiger, schlagfester CEE-Stecker und CEE-Kupplung mit Verschlusskappe.

CEE Extension Cable IP 44

For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 44.

- Ideal for hard outdoor use.
- Oil resistant rubber cable for permanent outside use.
- High-quality, impact-resistant CEE plug and CEE coupling with cap.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1167710	1167740	1167970	1167320100	1167630100
EAN / EAN	4007123005796	4007123018239	4007123029112	4007123667819	4007123664634
VPE / UP	1	1	1	1	1
Kabellänge / Cable length	10 m	10 m	10 m	10 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 5G1,5	H07RN-F 5G2,5	H07RN-F 5G4,0	H07RN-F 5G6,0	H07RN-F 5G16,0
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black
Anschluss / Connection	CEE-Kupplung/ CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug	CEE-Stecker/ CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling	CEE-Kupplung/ CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug	CEE-Kupplung/ CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug	CEE-Kupplung/ CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug
Stecksystem Stecker / Plug system plug	CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V	CEE 16A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 63A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V
Stecksystem CEE-Steckdose / CEE-Kupplung / Plug system CEE socket / CEE coupling	CEE 1x 16A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 16A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 63A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44	IP44	IP44



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1167630200	1167720	1168500	1167320250	1167730
EAN / EAN	4007123664641	4007123021550	4007123190867	4007123667826	4007123005826
VPE / UP	1	1	1	1	1
Kabellänge / Cable length	20 m	25 m	25 m	25 m	30 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 5G16,0	H07RN-F 5G2,5	H07RN-F 5G4,0	H07RN-F 5G6,0	H07RN-F 5G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black
Anschluss / Connection	CEE-Kupplung/ CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug	CEE-Stecker/ CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling	CEE-Kupplung/ CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug	CEE-Kupplung/ CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug	CEE-Stecker/ CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	CEE 63A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 16A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 16A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V
Stecksystem CEE-Steckdose / CEE-Kupplung / Plug system CEE socket / CEE coupling	CEE 1x 63A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 16A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 32A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 16A 3P+N+PE / P+N+E (5p) 400V
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44	IP44	IP44



Industrie CEE-Verlängerungskabel IP 44

Für den Einsatz im Freien, IP 44.

- Das RN-Kabel ist sehr robust, ölbeständig und für den professionellen Einsatz besonders geeignet.

Industry CEE Extension Cable IP 44

Practical and suitable for outdoor use, IP 44.

- The RN cable is very robust, oil-resistant and particularly suitable for professional use.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1167650110
EAN / EAN	4007123650781
VPE / UP	2
Kabellänge / Cable length	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black
Anschluss / Connection	CEE-Stecker/CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V
Stecksystem CEE-Steckdose / CEE-Kupplung / Plug system CEE socket / CEE coupling	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44



BREMAXX® CEE Verlängerungskabel IP44

Für den Einsatz im Freien, IP 44.

- BREMAXX**: Kabel - einsetzbar bis -35 °C, öl- und UV-beständig und mechanisch hoch belastbar.
- Ausgezeichnete Abriebfestigkeit.
- Hochwertiger, schlagfester CEE-Stecker und CEE-Kupplung mit Verschlusskappe.

BREMAXX CEE Extension Cable IP44

Practical and suitable for outdoor use, IP 44.

- The **BREMAXX**-cable is extremely sturdy, applicable down to -35°C, oil- and UV-resistant and highly abrasion-resistant.
- Excellent abrasion resistance.
- High-quality, impact-resistant CEE plug and CEE coupling with cap.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1168580	1168590
EAN / EAN	4007123151929	4007123151936
VPE / UP	1	1
Kabellänge / Cable length	10 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	AT-N07V3V3-F 5G1,5	AT-N07V3V3-F 5G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	signalrot / signal red	signalrot / signal red
Anschluss / Connection	CEE-Stecker/CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling	CEE-Stecker/CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V	CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
Stecksystem CEE-Steckdose / CEE-Kupplung / Plug system CEE socket / CEE coupling	CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V	CEE 1x 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



CEE-Adapterkabel IP 44

Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

- Ideal für den harten Einsatz.
- Ölbeständiges Gummikabel für ständige Verwendung im Außenbereich.

CEE Adapter Cable IP 44

For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 44.

- Ideal for hard outdoor use.
- Oil resistant rubber cable for permanent outside use.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1132960
EAN / EAN	4007123048854
VPE / UP	1
Kabellänge / Cable length	1.5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black
Anschluss / Connection	CEE-Stecker/Schutzkontakt-Kupplung / CEE plug/Earthed coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	CEE 16A 3P+N+PE / 3P+N+E (5p) 400V
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket/ coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44



Camping-/Maritim CEE Verlängerungskabel IP44 mit CEE-Winkelkupplung

Für den Campingbereich und den ständigen Einsatz im Freien. Spritzwassergeschützt, IP 44.

- CEE-Winkelkupplung 230 V/16 A inklusive Schutzkontakt-Kombisteckdose 230 V mit selbstschließendem Deckel + 230 V/16 A CEE Stecker.
- Das RN-Kabel ist sehr robust, ölbeständig und für den professionellen Einsatz besonders geeignet.
- Kabel in Signalfarbe orange, hilfreich um potentielle Stolperfallen zu verhindern.

CEE Extension Cable IP44 For Camping/Maritim with CEE angled coupling

For camping and permanent outdoor use. Splash-proof, IP 44.

- CEE angle coupling 230 V/16 A including protective contact combination socket 230 V with self-closing cover + 230 V/16 A CEE plug.
- The RN cable is very robust, oil-resistant and particularly suitable for professional use.
- Cable in signal colour orange, helpful to prevent potential tripping hazards.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1132920525	1167650510	1167650525
EAN / EAN	4007123673858	4007123673865	4007123673872
VPE / UP	1	2	2
Kabellänge / Cable length	1.5 m	10 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G2,5	H07RN-F 3G2,5	H07RN-F 3G2,5
Kabelfarbe / Cable colour	orange	orange	orange
Anschluss / Connection	CEE-Stecker/CEE Winkelkupplung / CEE plug/CEE angle coupling	CEE-Stecker/CEE Winkelkupplung / CEE plug/CEE angle coupling	CEE-Stecker/CEE Winkelkupplung / CEE plug/CEE angle coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V
Stecksystem CEE-Steckdose / CEE-Kupplung / Plug system CEE socket/ CEE coupling	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44





Camping-/Maritim CEE Verlängerungskabel IP 44

Für den Campingbereich und den ständigen Einsatz im Freien.

Spritzwassergeschützt, IP 44.

- Das RN-Kabel ist sehr robust, ölbeständig und für den professionellen Einsatz besonders geeignet.
- Kabel in Signalfarbe orange, hilfreich um potentielle Stolperfallen zu verhindern.

CEE Extension Cable IP 44 For Camping/Maritime

For camping and permanent outdoor use. Splash-proof, IP 44.

- The RN cable is very robust, oil-resistant and particularly suitable for professional use.
- Cable in signal colour orange, helpful to prevent potential tripping hazards.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1167650605	1167650610	1167650625
EAN / EAN	4007123673926	4007123673940	4007123673957
VPE / UP	2	2	2
Kabellänge / Cable length	5 m	10 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G2,5	H07RN-F 3G2,5	H07RN-F 3G2,5
Kabelfarbe / Cable colour	orange	orange	orange
Anschluss / Connection	CEE-Stecker/CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling	CEE-Stecker/CEE-Kupplung / CEE plug/CEE coupling	CEE-Kupplung/CEE-Stecker / CEE coupling/CEE plug
Stecksystem Stecker / Plug system plug	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V
Stecksystem CEE-Steckdose / CEE-Kupplung / Plug system CEE socket / CEE coupling	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44



Camping-/Maritim Adapterkabel IP 44

Für den Campingbereich und den ständigen Einsatz im Freien.

Spritzwassergeschützt, IP 44.

- Das RN-Kabel ist sehr robust, ölbeständig und für den professionellen Einsatz besonders geeignet.
- Kabel in Signalfarbe orange, hilfreich um potentielle Stolperfallen zu verhindern.

Camping/Maritime Adapter Cable IP 44

For camping and permanent outdoor use. Splash-proof, IP 44.

- The RN cable is very robust, oil-resistant and particularly suitable for professional use.
- Cable in signal colour orange, helpful to prevent potential tripping hazards.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1132910525	1132910025	1132920025
EAN / EAN	4007123673841	4007123673827	4007123673834
VPE / UP	1	1	1
Kabellänge / Cable length	1.5 m	1.5 m	1.5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G2,5	H07RN-F 3G2,5	H07RN-F 3G2,5
Kabelfarbe / Cable colour	orange	orange	orange
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/ CEE Winkelkupplung / Earthed plug/CEE angle coupling	CEE-Kupplung/Schutzkontakt-Stecker / CEE coupling/Earthed plug	CEE-Stecker/Schutzkontakt-Kupplung / CEE plug/Earthed coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	CEE 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling			Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Stecksystem CEE-Steckdose / CEE-Kupplung / Plug system CEE socket / CEE coupling	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	CEE 1x 16A 2P+PE / 2P+E (3p) 230V	
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



Schutzadapterkabel FI IP 54

mit Powerblock

Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 54.

- Ideal für den harten Einsatz.
- FI-Stecker 30 mA schützt vor gefährlichen Stromunfällen.
- Anzeige für Funktionskontrolle.
- Bei Berührung von stromführenden Leitungen oder Teilen wird die Stromversorgung zum Schutz gegen gefährliche Körperströme bzw. elektrischen Schlag automatisch unterbrochen.
- Qualitäts-Gummikabel mit 4-fach staub- und spritzwassergeschützten Steckdosen-Powerblock.
- Auslösezeit: <30 ms.
- Auslösestrom: 30 mA.
- Betriebstemperatur: -25 °C bis 40 °C.

RCD Protected Cable IP 54

with Powerblock

For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 54.

- Ideal for hard outdoor use.
- With circuit breaker plug 30 mA to protect against electrical shocks.
- Function test indicator.
- When touched by current-conducting leads or parts, the current supply is automatically interrupted to protect against dangerous bodily injury and electric shocks.
- Quality rubber cable with 4-way dust- and water-jet protected safety socket outlets.
- Cut-out time: <30 ms.
- Residual current: 30 mA.
- Working temperature: -25 °C bis 40 °C.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1168720010	1168730010
EAN / EAN	4007123647736	4007123647743
VPE / UP	1	1
Kabellänge / Cable length	5 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black
Steckdosen gesamt / Socket outlets total	4	4
Max. Strombelastbarkeit / Max. current carrying capacity	16 A	16 A
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP54	IP54
Farbe / Colour	gelb / yellow	gelb / yellow



Baustellenkabel IP 54

mit Powerblock

Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien.
Staub- und spritzwassergeschützt, IP 54.

- Ideal für den harten Einsatz. Hochwertiger schlag- und bruchfester Steckdosenblock.
- 4 staub- und spritzwassergeschützte Steckdosen in 45°-Anordnung mit selbstschließenden Klappdeckeln zum Schutz vor Verschmutzung.
- Mit klappbarem Metallhaken.

Heavy-Duty Rubber Cable IP 54

with Powerblock

For use on site or permanent outdoor use. Dust protected and splash-proof, IP 54.

- Ideal for hard outdoor use. Top quality, with break-resistant plastic housing.
- 4 dust- and water-jet protected safety socket outlets with self-closing protective caps against dust and contamination.
- With hinged metal hanging hook.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1169200010	1151740010
EAN / EAN	4007123647750	4007123647767
VPE / UP	1	1
Kabellänge / Cable length	5 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black
Steckdosen gesamt / Socket outlets total	4	4
Max. Strombelastbarkeit / Max. current carrying capacity	16 A	16 A
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP54	IP54
Farbe / Colour	gelb / yellow	gelb / yellow



Verlängerungskabel IP 54

mit Powerblock

Für den kurzfristigen Einsatz im Freien, IP 54.

- Mit Schutzkontakt-Stecker und 4-fach Steckdosen-Powerblock.
- Das BREMAXX-Kabel ist extrem stabil, einsetzbar bis -35 °C, öl- und UV-beständig und zudem extrem abriebfest.
- Mit klappbarem Metallhaken.

Extension Cable IP 54

with Powerblock

For short-term use outdoors, IP 54.

- With earthed plug and powerblock.
- The BREMAXX-cable is extremely sturdy, applicable down to -35 °C, oil- and UV-resistant and highly abrasion-resistant.
- With hinged metal hanging hook.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161750020
EAN / EAN	4007123667406
VPE / UP	1
Kabellänge / Cable length	5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	AT-N05V3V3-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	blau / blue
Steckdosen gesamt / Socket outlets total	4
Max. Strombelastbarkeit / Max. current carrying capacity	16 A
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP54
Farbe / Colour	schwarz/gelb/blau / black/yellow/blue



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1160370
EAN / EAN	4007123111732
VPE / UP	1
Kabellänge / Cable length	2 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Kupplung / Earthed coupling
Stecksystem Steckdose/ Kupplung / Plug system socket/ coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44

Schutzadapterkabel FI IP 44

Für den Baustelleneinsatz und den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

- Bei Berührung von stromführenden Leitungen oder Teilen wird die Stromversorgung zum Schutz gegen gefährliche Körperströme bzw. elektrischen Schlag automatisch unterbrochen.
- Zur größtmöglichen Sicherheit bei der Verwendung von Elektrogeräten.
- Mit FI-Stecker IP 44 und spritzwassergeschützter Kupplung.
- Anzeige für Funktionskontrolle.
- Problemlose Bedienung: einfach in die Steckdose einstecken und gewünschtes Gerät anschließen.
- Auslösezeit: <30 ms. Auslösestrom: 30 mA. Betriebstemperatur: -25 °C bis 40 °C.

Protective-Adapter-Cable FI IP 44

For universal outdoor use and permanent use on sites, IP 44.

- When touched by current-conducting leads or parts, the current supply is automatically interrupted to protect against dangerous bodily injury and electric shocks.
- For the best possible protection when using electrical equipment.
- With RCD plug IP 44 and water-jet protected connector.
- Function test indicator.
- Easy to use: simply connect to socket and connect the required appliances.
- Cut-out time: <30 ms. Residual current: 30 mA. Working temperature: -25 °C bis 40 °C.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1167810301	1166810301	1167820301
EAN / EAN	4007123670307	4007123673582	4007123670314
VPE / UP	1	1	1
Kabellänge / Cable length	10 m	10 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G2,5	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black
Steckdosen gesamt / Socket outlets total	3	3	3
Max. Strombelastbarkeit / Max. current carrying capacity	16 A	16 A	16 A
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44
Farbe / Colour	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black

Baustellen-Verlängerungskabel IP 44 mit 3-fach Gummi-Kupplung

Für den ständigen Einsatz im Freien, IP 44.

- Ideal für den harten Einsatz.
- Robustes und flexibles Verlängerungskabel mit 3-fach Gummikupplung mit selbstschließenden Deckeln.
- Das RN-Kabel ist sehr robust, ölbeständig und für den professionellen Einsatz besonders geeignet.
- Praktisch integrierte Vorrichtung zum Aufhängen der Gummi-Kupplung.

Extension Cable For Building Site IP 44 with 3-fold rubber coupling

For constant use outdoors, IP 44.

- Ideal for hard outdoor use.
- Robust and flexible extension cable with 3-fold rubber coupling with self-closing lid.
- The RN cable is very robust, oil-resistant and particularly suitable for professional use.
- Practically integrated device for hanging up the rubber coupling.



Baustellen-Verlängerungskabel IP 44

Ideal für den harten Einsatz auf Baustellen, im Werkstatt- und gewerblichen Bereich. Spritzwassergeschützt, IP 44.

- Mit extra robustem Schutzkontakt-Stecker und -Kupplung mit Verschlusskappe.

Extension Cable For Building Site IP 44

Ideal for rugged use on construction sites, in workshops and in the commercial sector. Water-jet protected, IP 44.

- With extra robust earthed plug and socket.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1167950	1167810	1166810
EAN / EAN	4007123022847	4007123005802	4007123019724
VPE / UP	3	3	2
Kabellänge / Cable length	10 m	10 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G2,5
Kabelfarbe / Cable colour	rot / red	schwarz / black	schwarz / black
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1167830	1167820	1166820
EAN / EAN	4007123014651	4007123019700	4007123019731
VPE / UP	2	2	2
Kabellänge / Cable length	25 m	25 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G1,5	H07RN-F 3G2,5
Kabelfarbe / Cable colour	rot / red	schwarz / black	schwarz / black
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



BREMAXX® Verlängerungskabel IP 44

Für den Einsatz im Freien, IP 44.

- BREMAXX® Kabel - einsetzbar bis -35 °C, öl- und UV-beständig und mechanisch hoch belastbar.
- Ausgezeichnete Abriebfestigkeit.
- Mit extra robustem Schutzkontakt-Stecker und -Kupplung mit Verschlusskappe.

BREMAXX® Extension Cable IP 44

Practical and suitable for outdoor use, IP 44.

- The BREMAXX® cable is extremely sturdy, applicable down to -35°C, oil- and UV-resistant and highly abrasion-resistant.
- Excellent abrasion resistance.
- With extra robust earthed plug and socket.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1169920	1161590	1161740
EAN / EAN	4007123661930	4007123093069	4007123590667
VPE / UP	5	2	2
Kabellänge / Cable length	5 m	10 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	AT-N07V3V3-F 3G1,5	AT-N07V3V3-F 3G1,5	AT-N07V3V3-F 3G2,5
Kabelfarbe / Cable colour	orange	orange	orange
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161640	1161600	1161650
EAN / EAN	4007123108022	4007123093076	4007123114986
VPE / UP	2	2	2
Kabellänge / Cable length	20 m	25 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	AT-N07V3V3-F 3G1,5	AT-N07V3V3-F 3G1,5	AT-N07V3V3-F 3G2,5
Kabelfarbe / Cable colour	orange	orange	orange
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44



BREMAXX® Verlängerungskabel IP 44

Für den kurzfristigen Einsatz im Freien, IP 44.

- BREMAXX® Kabel - einsetzbar bis -35 °C, öl- und UV-beständig und mechanisch hoch belastbar.
- Mit extra robustem Schutzkontakt-Stecker und -Kupplung mit Verschlusskappe.

BREMAXX Extension Cable IP 44

For short-term use outdoors, IP 44.

- The BREMAXX®-cable is extremely sturdy, applicable down to -35°C, oil- and UV-resistant and highly abrasion-resistant.
- With extra robust earthed plug and socket.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1169910	1169810	1169830	1169870	1169890
EAN / EAN	4007123661909	4007123603534	4007123625246	4007123630134	4007123630158
VPE / UP	5	2	2	2	2
Kabellänge / Cable length	5 m	10 m	10 m	10 m	15 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	rot / red	blau / blue	rot / red	schwarz / black	schwarz / black
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44	IP44	IP44



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161760	1169820	1169840	1169900	1169860
EAN / EAN	4007123186006	4007123603541	4007123625307	4007123630172	4007123625321
VPE / UP	2	2	2	2	2
Kabellänge / Cable length	20 m	25 m	25 m	25 m	50 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5	AT-N05V3V3-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	rot / red	blau / blue	rot / red	schwarz / black	rot / red
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44	IP44	IP44



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



Qualitäts-Gummi-Verlängerungskabel IP 44

Für den kurzfristigen Einsatz im Freien, IP 44.

- Mit extra robustem Schutzkontakt-Stecker und -Kupplung mit Verschlusskappe.

Quality Extension Rubber Cable IP 44

For short-term use outdoors, IP 44.

- With extra robust earthed plug and socket.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161420	1161450	1161470
EAN / EAN	4007123167012	4007123009558	4007123000364
VPE / UP	5	3	3
Kabellänge / Cable length	5 m	10 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05RR-F 3G1,5	H05RR-F 3G1,5	H05RR-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	schwarz / black	schwarz / black
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44



Anschlusskabel

Connecting Cable

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1160450	1160330	1160480
EAN / EAN	4007123215218	4007123107315	4007123215386
VPE / UP	2	2	2
Kabellänge / Cable length	3 m	3 m	3 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05RR-F 3G1,5	H05RR-F 3G1,5	H07RN-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	rot / red	schwarz / black	schwarz / black
Anschluss / Connection	Aderendhülse/Schutzkontakt-Stecker / Wire end ferrule/Earthed plug	Aderendhülse/Schutzkontakt-Stecker / Wire end ferrule/Earthed plug	Aderendhülse/Gummistecker / Wire end ferrule/Rubber plug
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP44	IP44	IP44





Qualitäts-Kunststoff-Verlängerungskabel mit Drehschalter und Textilmantel

Für den Einsatz Innen, IP 20.

- Mit Schutzkontakt-Stecker und -Kupplung.
- Kabel mit Textilmantelung.
- Mit beleuchtetem Drehschalter.
- Zweipolig ein-/ausschaltbar.
- Mit erhöhtem Berührungsschutz.

Quality Plastic Extension Cable with rotary switch and textile cladding

For normal use in dry conditions, IP 20.

- With earthed plug and socket.
- Cable with textile cladding.
- With illuminated rotary switch.
- Two-pin on/off switch.
- With protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161830	1161830010	1161830020
EAN / EAN	4007123667314	4007123673018	4007123673025
VPE / UP	10	10	10
Kabellänge / Cable length	3 m	3 m	5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz/weiß / black/white	schwarz / black	schwarz/weiß / black/white
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161830030	1161830040
EAN / EAN	4007123673032	4007123673049
VPE / UP	10	10
Kabellänge / Cable length	5 m	5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	rot / red
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20



Qualitäts-Kunststoff-Verlängerungskabel mit Flachstecker und Doppelkupplung

Für den Einsatz Innen, IP 20.

- Mit innovativem, praktischem, platzsparendem Schutzkontakt-Flachstecker und Schutzkontakt-Doppelkupplung.
- Mit ausklappbarem Griff - Ausstecken ohne Kraftaufwand.
- Mit erhöhtem Berührungsschutz.

Quality Plastic Extension Cable with a flat plug and double coupling

For normal use in dry conditions, IP 20.

- With innovative, practical, space-saving earth contact flat connector and earth contact double coupling.
- With foldout handle for effortless unplugging.
- With protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161820223	1161820225	1161820220
EAN / EAN	4007123662623	4007123662630	4007123662616
VPE / UP	10	10	5
Kabellänge / Cable length	3 m	5 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	weiß / white	weiß / white	weiß / white
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20





Qualitäts-Kunststoff-Verlängerungskabel mit Flachstecker

Für den Einsatz Innen, IP 20.

- Mit innovativem, praktischem, platzsparendem Schutzkontakt-Flachstecker und Schutzkontakt-Kupplung.
- Mit ausklappbarem Griff - Ausstecken ohne Kraftaufwand.
- Mit erhöhtem Berührungsschutz.

Quality Plastic Extension Cable with Flat Plug

For normal use in dry conditions, IP 20.

- With innovative, practical, space-saving Schuko flat plug and connector socket.
- With foldout handle for effortless unplugging.
- With protection against contact.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA



Artikelnummer / Product number	1168980020	1168980220	1168980030	1168980230
EAN / EAN	4007123644506	4007123644513	4007123644544	4007123644568
VPE / UP	10	10	10	10
Kabellänge / Cable length	2 m	2 m	3 m	3 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	weiß / white	schwarz / black	weiß / white
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20	IP20

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA



Artikelnummer / Product number	1168980050	1168980250	1168980010	1168980210
EAN / EAN	4007123644582	4007123644605	4007123644629	4007123644643
VPE / UP	10	10	5	5
Kabellänge / Cable length	5 m	5 m	10 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	weiß / white	schwarz / black	weiß / white
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling	Schutzkontakt-Stecker/ Schutzkontakt-Kupplung / Earthed plug/Earthed coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20	IP20



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



Qualitäts-Kunststoff-Verlängerungskabel

Für den Einsatz Innen, IP 20.

- Mit Schutzkontakt-Stecker und -Kupplung.
- Mit erhöhtem Berührungsschutz.

Quality Plastic Extension Cable

For normal use in dry conditions, IP 20.

- With earthed plug and socket.
- With protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1165010015	1168120015	1165430
EAN / EAN	4007123251940	4007123251933	4007123022816
VPE / UP	10	10	10
Kabellänge / Cable length	2 m	2 m	3 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	weiß / white	schwarz / black
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1168430	1165440	1168440
EAN / EAN	4007123022731	4007123022823	4007123022748
VPE / UP	10	10	10
Kabellänge / Cable length	3 m	5 m	5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	weiß / white	schwarz / black	weiß / white
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20



Qualitäts-Kunststoff-Verlängerungskabel

Für den Einsatz Innen, IP 20.

- Mit Schutzkontakt-Stecker und -Kupplung.
- Mit erhöhtem Berührungsschutz.

Quality Plastic Extension Cable

For normal use in dry conditions, IP 20.

- With earthed plug and socket.
- With protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1165460	1168460	1167460
EAN / EAN	4007123000326	4007123022755	4007123019656
VPE / UP	5	5	5
Kabellänge / Cable length	10 m	10 m	10 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	weiß / white	rot / red
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1165480	1167470
EAN / EAN	4007123002368	4007123000340
VPE / UP	4	4
Kabellänge / Cable length	25 m	25 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H05VV-F 3G1,5	H05VV-F 3G1,5
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	rot / red
Anschluss / Connection	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling	Schutzkontakt-Stecker/-Kupplung / Earthed plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)	Typ E und F / Type E and F (Protective contact with earth hole)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)	Typ F (Schutzkontakt) / Type F (Protective contact)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20



VERLÄNGERUNGSKABEL / EXTENSION CABLES

Verlängerungskabel / Extension Cables



Kunststoff-Verlängerungskabel

Für den Einsatz Innen, IP 20.

- Mit Euro-Stecker und Kupplung.
- Flachkabel für den Anschluss von Geräten mit max. 2,5 A.
- Mit erhöhtem Berührungsschutz.

Plastic Extension Cable

For normal use in dry conditions, IP 20.

- With Euro plug and socket.
- Flat cable for connecting appliances with a max. of 2.5 A.
- With protection against contact.



TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer / Product number	1161790	1161660	1161800	1161670
EAN / EAN	4007123249732	4007123116980	4007123249749	4007123150397
VPE / UP	10	10	10	10
Kabellänge / Cable length	3 m	3 m	5 m	5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation	H03VVH2-F 2X0,75	H03VVH2-F 2X0,75	H03VVH2-F 2X0,75	H03VVH2-F 2X0,75
Kabelfarbe / Cable colour	schwarz / black	weiß / white	schwarz / black	weiß / white
Anschluss / Connection	Euro-Stecker/-Kupplung / Euro plug/coupling	Euro-Stecker/-Kupplung / Euro plug/coupling	Euro-Stecker/-Kupplung / Euro plug/coupling	Euro-Stecker/-Kupplung / Euro plug/coupling
Stecksystem Stecker / Plug system plug	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)
Stecksystem Steckdose / Kupplung / Plug system socket / coupling	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)	Typ C (Eurostecker) / Type C (euro plug)
Schutzart (IP) / Degree of protection (IP)	IP20	IP20	IP20	IP20

Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81

Киргизия (996)312-96-26-47

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16

Россия (495)268-04-70

Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13

Казахстан (772)734-952-31

Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

www.brennenstuhl.nt-rt.ru | | bhc@nt-rt.ru